Scrafch: «Xknvi & ouvtetaypéveo

H oknvi] tou Scratch éxer oxfpa opBoywviou pe baotdoeic: 480 prikog eni 360 byoc,
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Opicovral duo dEoveg, o X kat o Y. ‘Eva onpeio tng oxnvi¢ kabopiletal ouvenwe and duo aképawoug
apiBpoic, tg ouveeraypéved (X,Y), yia g onoieg 10xUE1 T -240 <= X <=240 ka1 -180 <= Y <= 180.

Tuvenwe, o opildvtiog dEovac X, Eexivdel and 1o onpeio X=-240 apiotepd kat @rdvel oto onpeio X=240
befid.

0 kdBerog dEovac Y, Eexivdel and to onpeio Y=-180 kdtw kai @rdvel oto onpeio Y=180 ndvw.
To anpeio (0,0) onpalvel X=0 ka1 Y=0 ka1 Bpiokerat ato kévrpo T oxnvic.

Katavowvtag toug buo dEoveg kal Tig ouvietaypéver Twv onpeiwv g oknvic pnopolpe elKkola va
tonofetiooupe ta avukeipevd pag exel nou emBupolpe.

1o axdhouBo ankd npoypappardki, n yatouAa pag Mée g ouveetaypévec kdbe onpeiou nou delxvel
o beiktne Tou novtikiol pac.
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